# 日本赤十字社北海道支部及び苫小牧市地区ホームページでの 法人名紹介について

日本赤十字社北海道支部では、**赤十字活動資金**として1万円以上のご寄付をい ただいた法人のみなさまに対して、お礼としてホームページにてお名前を紹介さ せていただいております。

なお、掲載方法は協力金額によって異なりますので、趣旨をご理解いただけま したら別紙の「ホームページ掲載承諾書」に必要事項を記載のうえ、苫小牧市地 区事務局まで、お送りくださいますようお願い申し上げます。

### 1万円以上のご協力をいただいた法人様

- ① 所在地
- ② 法人名

## 5万円以上のご協力をいただいた法人様

- ① 所在地
- ② 法人名
- ③ ホームページへのリンク

### 10万円以上のご協力をいただいた法人様

- ① 所在地
- ② ロゴマーク
- ③ 法人名
- ④ ホームページへのリンク
- ⑤ ひとこと PR (50 字程度)

# 【ホームページ掲載イメージ】

令和〇年度赤十字活動資金協力法人

苫小牧市地区 ・10万円以上の協力をいただいた法人 ・法人名 (リンクあり) ロゴ ・メッセージ(50 文字以内) ・5万円以上の協力をいただいた法人 ・法人名 (リンクあり) • 所在地 ・1万円以上の協力をいただいた法人 ・法人名 (リンクなし) • 所在地

- ※年度内での累計可。
- ※義援金は赤十字活動とは異なるため、ホームページ掲載対象としておりません。